
Notulen MR vergadering             

Maandag 7 november 2022 20.00 uur online via Teams 

Notulist: Mechteld  

Aanwezig: Ralf, Els, Mechteld, Sascha, Tiemen, Peter K., Joëlle en Sigrit 

Afwezig: Peter 

1. Notulen van 14 september 2022 

Goed gekeurd.  

1. Actielijst 7 november 

Aangepast. 

 

2. Begroting School 

Veel dingen zitten vast. 

Ralf gaat samen met Tiemen samen zitten om de begroting kalenderjaar 2023 door 

te nemen. Begroting schooljaar 2022-2023 is al goedgekeurd. 

Ralf zal de begroting (kalenderjaar 2023) alvast met MR delen. 

We hebben tot 2025 de tijd om NPO gelden te besteden. 

 

3. Budget MR (TSO) 

- Peter en Ralf werken voor 16 januari 2023 twee senario’s uit 

- Voorstel van Ralf: twee buitenspeel shifts kunnen geïmplementeerd worden. 

Doordat de groepen kleiner worden, kunnen de groepen in twee shifts buiten 

spelen, ipv drie shifts = minder uren van Partou.    

 

4. Update GMR 

- Pabo en Alo opleiding combinatie wordt gebruikt bij personeelstekort, evt 

relevant voor onze school? 

- SPO vacature voor ICT-ondersteuning, zou ook bij ons op school kunnen helpen. 

- GMR gaat veranderen, nu 11 scholen niet aanwezig, grote groep. Ze willen terug 

naar 6 zetels personeelsgeleding. Hoe en wat (in wijken, scholen met bijzondere 

aandacht, ...) is nog niet bekend. 

- Er komt een nieuwe schoonmaak aanbesteding 

- Personeelstekort wordt volgende keer besproken 

 

5. Creativiteit/ Werkgroep 4 x Wijzer 

- Werkgroep 4xWijzer is voor het eerst bij een gekomen en heeft grote lijnen op 

papier gezet. 4xW werkt met thema’s, elke groep andere invulling. Met werkgroep 

gekeken naar hoe we dit schoolbreed gaan uitwerken en ook zichtbaar gaan maken 

in de school. 



- Boekenweek groot succes 

- Utrecht 900 groot succes, veel ouders kwamen kijken. 

 

6. OR Update 

 

7. HPS/ Edi update (ambities: 4 kaarten, creativiteit, Kiva) 

- Ralf is tevreden. Trots op team. Blij met de koers die we varen, duidelijk en vast. 

Elke ambitie die we hebben, heeft een werkgroep, leerjaar doorbroken. Blij met 

ondersteuners en nieuwe conciërge. Karen is weer terug. Nancy heeft dagje 

ingevallen: Mensen die weg zijn gegaan, zijn wel goed weggegaan.  

- Corona kwaliteitskaart, eis van de Overheid, draaiboek in geval Corona weer aan 

de orde is.  

 

8. Imago school en communicatie 

- Er is met veel enthousiaste ouders geflyerd. Nu afwachten hoeveel effect flyeren 

heeft. 

- De voormalige school van Ralf (KSU Gertrudis School) heeft een goede website 

met een leuk filmpje over de school. Ralf gaat Claudia de Son (maker van de film) 

vragen of zij ook een film van de Daltonschool kan maken. 

- AVG checken/aanpassen. Hopelijk hierna meer mogelijkheden om wel gezichten 

te laten zien op website/Instagram.  

- Ouders van leerlingen die nieuw starten, krijgen een informatieboekje. Nieuw aan 

toevoegen: toestemmingsformulier AVG. 

 

9. Infoavonden 

- Informatie avond voor ouders: Combi info in de klas en plenair gedeelte is goed. 

Voorstel Tiemen: iets meer interactie met ouders, nu was het veel zenden. Joelle: 

Vragen vooraf aan ouders wat ze graag willen weten? Naast de info die ouders 

moeten weten. Koers van de school is belangrijk. 

- KiVa-avond voor ouders: Nadenken over hoe we veel ouders naar school krijgen 

voor deze info-avond. Vooral belangrijk dat ouders van ‘zorg’ kinderen komen. 

(Kiva ouderavond is op donderdagavond 26 januari) 

 

10. Cito (nieuw leerling-volgsysteem) 

De grote vraag: Welk leerlingvolgsysteem sluit het beste aan bij de visie van onze 

school. Ralf heeft de vraag uitstaan wie uit het team wil meedenken. Bespreken in 

plenair leerteam en met MR. 

- Ouders, hoe sluit nieuwe systeem aan bij oude systeem. Gaat overgang goed?   

- Ralf: Verandering is gaande: minder focus op alleen cognitie, maar ook op 

cultuur/uitjes ed. Aantal lln volgsystemen doen dat goed. Minder bezig zijn met I 

en II halen op je Cito. Voorbeeld hiervan is ‘Leerling in beeld’.  

 

11. Rondvraag 

- Is er financiële zorg bij ouders van kinderen op school? 

- Denkt iedereen eraan om ‘s avonds de lichten op school uit te doen? 

 

 


